
 

 

 

KOMENTARI UČESNIKA TRENINGA „RADIONICA ZA PRAKTIČNI RAD NA 

PORTALU CENTRALNOG REGISTRA OBAVEZNOG SOCIJALNOG OSIGURANJA 

- CROSO”  

 

„Izuzetno sam zadovoljna Vašim treningom i saradnicima, kao i aktivnim učešćem 
nas kao polaznika. Iskreno jedan od najboljih treninga na kojima sam učestvovala.“  

Danijela Ponjavić, Kulturni centar Gornji Milanovac 
 
 

„Sve pohvale za organizaciju treninga. Manje grupe su, po mom mišljenju, 
efektivne upravo zbog razmene iskustava i pitanja koje možemo postaviti i o kojima 

možemo diskutovati.“ 
Alisa Demendi, HR/Payroll Specialist, West Pharmaceutical Services d.o.o. 
 

 
„Seminar je prilagođen, polaznicima,  vrlo je zanimljiv, dinamičan i edukativan. Sve 

pohvale.“ 
Vera Hadžić, Doming d.o.o 
 

 
„Trening je bio više nego odličan.  Predavač odličan, detaljno, jasno, glasno i sa 

puno razumevanja objašnjava svaki detalj.“ 
Rosa Tanilović, Srpsko Narodno pozorište, Novi Sad 
 

 
„Veoma profesionalno odrađen trening. Organizacija treninga, kao i uvek na veoma 

profesionalnom nivou.“ 
Milunka Milosavljević, Institut za onkologiju i radiologiju 
 

 
„Izuzetno uspešan trening. Mnogo stvari je razjašnjeno.“ 

Milica Stošić, Fakultet tehničkih nauka Novi Sad 
 
 

„Veoma jasan trening sa dosta relevantnih činjenica i konkretnih objašnjenja za 
određene situacije. Strpljivo, stručno i sigurno objašnjenje za neke nama nepoznate 

situacije.“ 
Mirjana Jovanović, Poslovni sekretar, PD „HE Đerdap“ d.o.o., ogranak HE 

„Pirot“ 
 
 

„Ovo je svakako bilo korisno informisanje o novinama koje će ubrzo biti 
primenjivane u praksi. Treneri su bili strpljivi i davali odgovore na mnoga pitanja, i 

to za vreme prezentacije koju su veoma precizno i jasno izneli. Hvala Vam za sve 
što smo danas čuli od svih Vas.“  
Radmila Vekić, Rukovodilac grupe poslova, Energoprojekt Energodata a.d.

  



 

 

 
 

„Zadovoljna sam, na sva moja pitanja i pitanja drugih učesnika dobili smo jasne i 
konkretne odgovore. Izuzetni treneri.“ 

Vesela Sretenović, Referent kadrova, Zavod „Male Pčelice“, Kragujevac 
 
 

“Izuzetno dobro pripremljen trening, vrlo jasno i konkretno obrađena materija, 
dobro i zanimljivo prezentovana. Izuzetno sam zadovoljna.”   

Vera Štrbić, Pravnik u kompaniji, Inpharm Co d.o.o, Beograd 
 
 

„DA – vrlo korisno. DA - jako zanimljivo. DA - više od očekivanog.“   
Mirjana Marković, Administrativni tehničar, Dom za odrasla invalidna lica 

 
 
„Poučno, korisno, interesantno.  

Hvala!“ 
Lucija Grubić-Stevanović, IGB Automotive Inđija 

 
 
„Odlično odrađeno, razjašnjene sve nedoumice!“ 

Marijana Kuktina, JKP SUBOTICA GAS 
 

 
„Seminar je bio odličan, razrađen i dobili smo sva dodatna objašnjenja.“ 
Žužana Korać, JKP SUBOTICA GAS 

 
 


